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AYXEIX

Oino A

Al. Anddeién, oyoiko Piprio, oer. 151
A2. Opiopdc, oxoro Biiio, cel. 14
A3. Opiopdc, oxorkd Pifiio, cel. 65

Adb o)A BA DI T A
Ofno B
, , . o ) , 10
B1l. Eneid1 ot khdoeig eivon 5 kan 1o €0pog givar 20 —10 =10, 1o mhdrog icovton pue M ) =
[ B womog: 20 =10+ 5c < He =10 & ¢ = 2]
., ) ) a, +b
[ty kevepen T X, g khaong [a,0,) wyver X, = >
Amd ta dedopéva Exovpe ot V, =6,N, =18 = v, =18-6=12
vV, =6,v, +V, =18 v, =12
ko Gpa V; =60—(6+12+12+6) =24,
, ] Vi .
Ioyvovv, entong f,% =100f, =100—,i=1,...,5
V
N, =v,,N, =N, +Vv,,i=2,...,5 ko
F%=f%F%=F %+ f%i=2,.,5
TyETIKN ABpowsTiki] | AOporoTikn
Kevrpukég Yoyvotnto Yoyvétnto Yoyvétnto OYETIKY
Kidaoerg Tipég v, f,% N; YuyvotnTa
X, F%

[10, 12) 11 6 10 6 10

[12, 14) 13 12 20 18 30

[14, 16) 15 24 40 42 70

[16, 18) 17 12 20 54 90

[18, 20) 19 6 10 60 100

Y0volro = 60 100 - -




116 +1312+1524+1712+196 900
60 60

15.

B2. T'o ) péon tyun €xovpe X =

Evpeon tng dwopécov 6

Kévovpe 10 moAymvo afpotoTikdv GYETIKOV GLYVOTHTMV TOlG EKATO, OTMS POIVETOL TOPAKAT®,
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0 A
0 2 4 6 8 10 12 14 5 16 18 20

Ao v oporotnTa TV Tprydvev I'H kot [OA &yovpe,

20 0—14 1 0-—14
e -—=———&8=15
40 16—14 2 2

(drapopetina Ppiokovue v evbsio I'A, apod yvwpilovue ti¢ ovvietoyuéves twv onueiwv I ko A, oty

ovvéyera aviikaiorovue oty eClowon ¢ o onueio (0, 50) ko fpiorovue to d).

B’ tpomoc (Tlpoooyr, dev divete oOYKEKPIUEVA GE AVTO TO DITOEPOTIUOC, OTL Ol TOPOTHPNOELS TTO,

OLOOTHUATO, QVTE EIVOL OUOLOUOPPO, KOTAVEUNUEVES, GPa. 1] ADGH O0TH 08V €IV N EVOEOELYUEVT])

H diGpecoc éxet v 1810t to : To 50% tov deiypoarog éxet Tiun peyodldtepn 1 ion and avthv.

Agov 50 = f,%+ f,% + % f,% é&yovpe 6t Sidpecog Ba eivar o péco g [14,16) dpa & =15.

B3. To 5% eivar 1o o6 tov f %, mov avriotoyei oto péoo g [18,20) dpo o Pabuds eivar

tovAdyiotov 19 yia va mdpovv ot padntéc émarvo.




Ofpa I
I'1."Eyovpe,

P(Q) = P(—1)+P(O)+P(1)+P(2)<:>%+a+%+%=1

<:>2a+%:1<:>10a+a:5<:>a:£

11
Ta amhd evoeyOpeEVE TOV SELYUATIKOD YMDPOV Eiva:
5 5 5 1
P-)=—,P(0)=—,PQ))=—,P(2)=—.
()22 ()11 @ > ()11

2. Zntape to evdeyopevo '=B—-A=P(I)=P(B-A).

Ouwng I' = {—1, l} , GUVETMG

P(I) = P(-1) + P(1) = 131 .

(drapopetind ue tovg kavoves Aoyiouod,
6 6 1 5)

PI'=PB-A=PB-PBNA=—-P2=———=—)
11 11

Eniong {ntdpe 1o evdeyduevo A=A"UB'.

A" Tpomog (avalvTIKE)

Eyovpe, A'= —1,0,1 , B'= 0 ,4pa A=A JB= —10,1 ,onéte

PA=P-1+P0+P1=1-P 2 :1_i29_
11 11
B’ tpomog (ue tomovg De Morgan. Ipoooyn: Kovovika ypeialovrar amodeilels, omote kalo eivai vo,
TOVG OTOPEDVYETE OO0 UTOPEITE)
A=A UB =(ANnB)" ,onote P(A) =P((AnB))=1-P(ANnB)
1 10

Opwg ANB :{2},@0‘ P(AnB) =P(2) =%L onote P(A):l—ﬁ<:> P(A) :ﬁ,

I' Tpomog (THmor Loyropov)

"Eyovupe,




PAJB =P A +P B —-P AP
=1-PA +1-PB -P 0

l,, 6 5_10

-1l —31-=_=

11 1 11 11
I'3. H ouvaptnon f ovvexfic kot mopayoyioyn og molvovoud pe f'(X) = X2 + kX +% .
®éhovpe Bdoet Tov dobBévtog evdeyopévou 1 cuvaptnon va gival yvnoing avéovoa,
dnradn apkei: f'(x) >0.
Bpickovpe v dtakpivovoa Tov Tapomdve TpLwvOpon
A= —4ay=x" -9

€POGOV 0 UeYLETOPAOUIOC GLVTEAEGTHG TOV TOAVOVOLLOL givan BeTikdg, apkel A <0,

A<0e k*-9<0 < i <3 Kk eQ ondre wydet

Apayur kK €eQ<=> A <0< f'(X) >0 dnhadn 1o E givor BéPano evdeydpevo.

B’ tpomog (ue avTikaTaeTaoels): Encion x € QQ avtikabiotodue (TEcoepig QOpES) TNV TIUN TOV

Kk (=-1, 0,1, 2) ot cvvapmon kot e€gtalovpue av 1 T eivon yvnoiog avéovoa...

Oépo A

Al.1) To {ntobuevo euPfadov sivar :

E(X) = (ACAZ)+(I'BOH) = x* + (100 — x)* = x* + x> — 200X +10000
< E(x) = 2x* — 200x +10000, x € (0,100)

i) T kaOe X € (0,100) éxovpe E'(X) = 4x—200 .
Onag,
E'(X)=0<4x—-200=0 < x =50
E'(X) >0« 4x—-200>0 < x>50
E'(X) <0< 4x—-200<0 < x<50
nov onuaivel 6t 1 E givan yvneing ebivovoa oto [0,50] kat yvnoing avéovcoa oto [50,100], cuvenmg

oto X =50 éyovue v eldyiotn Tipn Yo 1o epPaddv E.




|4

X.

v [ v
A2. Eivar in =50 kauemiong X = +— =2 < in = 2v Svvenog 2v =50 <= v =25.
T 1%

i=1

A3. Amd tov tOmo mov pog divel mpokOmTel 0Tt

5 5, =,
2% 2% 2%y
5% = I:;5 -x?2 —I:ES =52+Y2®%=m+4:4,04

To (rovpeva gpPoada mpoxdmtovy amd E(x) = X*,i =1,2,3,...25 kot 1 {ntodpuevn péon Ty
dtveton amd tov TOmO:

25

X

S = 4,04m?
25

A4. T T1¢ gvpebeioeg TIPS Tov | amd Ta TPONYOVUEVO EPOTHLATO Ol HOVES TTOL ival TOAATAAGL0

tov 3 1 tov 4 givon o apBpoi 3,4,6,8,9,12,15,16,18,20,21,24 dnhadh to evdeyduevo eivar

A= {|3, 1, IG’IB’IQ’I12’I15’I16’|18’|20’|21’|24}
Kot EpOcov 1 ekhoyn yivetat Tuyaia, Tote N {nrovpevn mbavotnta etvat:

Pm)—ﬂgﬁ—lg
T N(E@Q 25°




